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Προς τα μέλη της Πανεπιστημιακής κοινότητας  
 
     
Θέμα: Γενικά σχόλια και προτάσεις αναφορικά με το «Κείμενο διαβούλευσης για την 
έναρξη διαλόγου» του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και 
Θρησκευμάτων 
 
      Το Ειδικό και Εργαστηριακό Διδακτικό προσωπικό είναι αντίθετο στις κινήσεις 
που απειλούν τη διοικητική και οικονομική αυτοτέλεια του Πανεπιστημίου και τάσσεται 
υπέρ του δημόσιου χαρακτήρα και της δωρεάν Πανεπιστημιακής εκπαίδευσης. 
Θεωρούμε 1. ότι η ανάθεση της διοίκησης των Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων σε 
Συμβούλια, η σύνθεση των οποίων θα απαρτίζεται και από εξωτερικά μέλη (σημαντικές  
προσωπικότητες που έχουν διακριθεί σε διάφορους τομείς και θα ορίζονται κάθε φορά 
από την πολιτική εξουσία), θα οδηγήσει σταδιακά στην κατάργηση του χαρακτήρα της 
ανώτατης εκπαίδευσης ως δημόσιου και δωρεάν παρεχόμενου αγαθού, 
καταστρατηγώντας παράλληλα το αυτοδιοίκητο των Πανεπιστημίων. 
2. Η αναβάθμιση και βελτίωση Σπουδών, που για μας είναι το ζητούμενο από ένα 
καινούργιο Νόμο, δεν προκύπτει από τα μέτρα του κειμένου διαβούλευσης. 

Ειδικότερα, σχετικά με το φορέα των μελών ΕΕΔΙΠ δηλώνουμε την κάθετη 
αντίθεσή μας σε οποιαδήποτε προσπάθεια αλλοίωσης του χαρακτήρα του, ως 
διδακτικού προσωπικού όπως ορίζει το άρθρο 13 Ν2817/2000. Το Ειδικό και 
Εργαστηριακό Διδακτικό προσωπικό είναι βαθιά ενταγμένο στην εκπαιδευτική 
διαδικασία και αναγκαίος φορέας στην Πανεπιστημιακή Κοινότητα. Για το λόγο αυτό 
προτείνουμε την αναβάθμιση του ρόλου του φορέα στην εκπαιδευτική και ερευνητική 
διαδικασία και την ισότιμη με τα μέλη ΔΕΠ συμμετοχή στην ανάδειξη των 
Πανεπιστημιακών οργάνων. Η αναβάθμιση αυτή μπορεί να γίνει, με εμπλουτισμό του 
διδακτικού έργου των μελών ΕΕΔΙΠ, όπως η διεξαγωγή φροντιστηρίων και 
φροντιστηριακών ασκήσεων, επίβλεψη διπλωματικών εργασιών, ανάθεση θεωρητικών 
μαθημάτων σε μέλη με αυξημένα προσόντα, (μέλη που επι σειρά ετών δίδασκαν στα 
Πανεπιστήμια με βάση το ΠΔ407) και τέλος με τη δυνατότητα εξέλιξης.  
           Συμπερασματικά κρίνουμε ότι το συγκεκριμένο κείμενο διαβούλευσης 
αντιμετωπίζει με προχειρότητα τα ζητήματα της Ανώτατης εκπαίδευσης και δεν μπορεί 
να αποτελέσει βάση διαλόγου. 
 
 
                                      Για το Δ.Σ  του Συλλόγου                
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